
経営情報学部

2017年度・2018年度・2019年度卒業生対象　　

Q１：【グローカル人材】　多摩大学で身につけられたと思いますか。

（人） （人）
2017年度 2018年度 2019年度

　　①そう思う 5 38 　　①そう思う 29
　　②やや思う 16 70 　　②いくらかそう思う 45
　　③どちらでもない 26 87 　　③あまりそう思わない 18
　　④あまり思わない 9 11 　　④そう思わない 7
　　⑤まったく思わない 5 3 計 99

計 61 209

Q２：4年間を通じ「志」をどの程度達成できたと思いますか。

（人）
2017年度 2018年度 2019年度

　　①100％ 9 31 15
　　②80％程度 18 88 44
　　③60％程度 25 66 25
　　④40％以下 6 13 15

計 58 198 99

学修成果・「志」達成度アンケート
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グローバルスタディーズ学部

2017年度・2018年度・2019年度卒業生対象　　

Q１：グローバルスタディーズ学部の志は「グローバルな舞台で活躍できる人材を育てる」です。

　　　あなたはどのくらいこのような人材に成長したと思いますか？

（人）
2017年度 2018年度 2019年度

①十分成長した（100％） 7 12 12
②ある程度は成長した（80％） 14 33 36
③少し成長したが不十分（60％） 6 14 22
④まったく成長していない（40％以下） 7 0 4

計 34 59 74

Q２：あなたの入学時の「志」は、卒業時どのくら達成しましたか？

（人）
2017年度 2018年度 2019年度

①十分達成した（100％） 7 15 19
②ある程度は達成した（80％） 12 30 35
③少し達成したが不十分（60％） 8 13 18
④まったく達成していない（40％以下） 7 1 2

計 34 59 74

学修成果・「志」達成度アンケート
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